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PRESSEMITTEILUNG
Poznań, XX MARCH 2015


HEADING SIZE 15 

INTRODUCTION SIZE 10 BOLD - Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt mollit anim id est laborum.


TEXT SIZE 10 - Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Vivamus ac malesuada ex. Nulla vestibulum mattis nibh, suscipit tristique ipsum euismod non. Mauris quis fringilla ligula, sit amet venenatis orci. Integer pretium leo ut sagittis tempor. Fusce neque justo, ornare a scelerisque id, lacinia semper ante. Nulla molestie dapibus elit ut aliquet. Vestibulum eu velit odio. Curabitur elementum luctus lorem id ultricies. Nullam ultricies fringilla sagittis. Vivamus dictum, nisl id maximus aliquet, nisi urna suscipit nibh, eget accumsan sapien risus vel metus. In venenatis non nibh vitae pretium. Sed ut justo enim. Donec condimentum justo nec consectetur consectetur. 

Phasellus ut lacus ac urna viverra consectetur. Phasellus lobortis pretium hendrerit. Nullam nisi urna, hendrerit nec feugiat lobortis, convallis et turpis. Vivamus semper, turpis sed mollis convallis, dolor risus tempor ipsum, interdum ornare velit lacus ut mauris. Sed in sem a felis placerat dignissim ac eget erat. Donec eget diam maximus, tristique dolor at, commodo tellus. Integer est augue, facilisis eu posuere at, facilisis mollis quam. Donec in nulla convallis, semper tortor at, pellentesque ex. Ut ac rhoncus arcu. 

Phasellus ac felis ac ante consectetur varius vitae nec tellus. Nullam facilisis risus sed dui aliquam viverra. Donec leo quam, pretium at odio a, molestie faucibus orci. Donec a congue eros, id congue lectus. Donec aliquet libero ac eleifend varius. Nam consectetur nisl metus. Donec augue nibh, semper eu venenatis nec, maximus id ipsum. Vivamus sit amet maximus velit. Nunc et dui vitae elit iaculis cursus nec a velit. Donec maximus efficitur mauris, ac molestie orci porttitor ut. Maecenas orci turpis, bibendum et rutrum at, rutrum non nunc. Integer lacinia mauris in placerat mollis. Fusce vitae purus facilisis, cursus lectus id, viverra nisi. Etiam velit nisl, dapibus eu lacus eu, laoreet imperdiet tortor. 

In hac habitasse platea dictumst. Nulla hendrerit, libero a venenatis varius, arcu est congue lacus, ultricies rutrum elit orci in elit. Nulla vitae gravida eros. Phasellus bibendum elit quis sapien feugiat, non hendrerit urna mattis. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Morbi viverra nec ipsum a vehicula. Sed et nulla sagittis, ultricies velit in, eleifend enim. Donec ultricies ligula iaculis metus viverra porta. Sed dignissim lorem sed lectus commodo finibus. 



Weitere Presseinformationen durch:

Name, title, tel +XX XX XXX XX, email@arcticpaper.com


ARCTIC PAPER S.A. ist einer der führenden europäischen Hersteller von hochwertigen grafischen Feinpapieren. Das Unternehmen produziert gestrichene und ungestrichene holzfreie Papiere und ungestrichene holzhaltige Papiere für anspruchsvolle Druckereien, Verlage, Werbeagenturen, den Papiergroßhandel und Verpackungsmittelhersteller. Das Produktportfolio umfasst die bekannten Marken Amber, AP-Tec, Arctic, G-Print, Munken, L-Print und Pamo.

Die Produkte werden in vier Fabriken produziert:

- Arctic Paper Munkedals, Schweden
- Arctic Paper Grycksbo, Schweden
- Arctic Paper Kostzryn, Polen
- Arctic Paper Mochenwangen, Deutschland

Die Produktionskapazität der vier Werke beläuft sich auf ca. 800.000 t Papier pro Jahr.

Arctic Paper Kostrzyn hat eine Produktionskapazität von 275.000 t Papier pro Jahr. Das Werk produziert ungestrichene holzfreie Papiere für Formulare, Briefumschläge, Broschüren und Bücher.

Arctic Paper Grycksbo hat eine Produktionskapazität von 260.000 t Papier pro Jahr. Das Werk produziert gestrichene Papiere für Magazine, Direct Mailings, Bücher, Poster, Straßenkarten und Verpackungsanwendungen.

Arctic Paper Munkedals hat eine Produktionskapazität von 160.000 t Papier pro Jahr. Das Werk produziert hochwertige holzfreie und leicht holzhaltige Papiere für die Buchproduktion und Design- und Werbedruckerzeugnisse.

Arctic Paper Mochenwangen hat eine Produktionskapazität von 95.000 t Papier und 55.000 Holzschliffzellstoff pro Jahr. Das Werk produziert holzhaltige Papiere für die Buchproduktion und Spezialpapiere für Fußböden, Tapeten und Verpackungsanwendungen.

Arctic Paper S.A. ist der Hauptanteilseigner des Zellstoffherstellers Rottneros AB mit einer Produktionskapazität von ca. 400.000 t Zellstoff pro Jahr in zwei Werken. Die Zellstofffabrik in Vallvik mit einer Kapazität von
240.000 t Zellstoff pro Jahr, produziert zwei verschiedene Arten von Langfaser-Sulfat-Zellstoff. Die Fabrik in Rottneros hat eine Kapazität von
170.000 t Zellstoff pro Jahr und produziert hauptsächlich zwei Arten von mechanischen Zellstoff, Holzschliff und CTMP.

[bookmark: _GoBack]Die Vertriebsbüros und Distributionscenter sind ein wichtiger und einzigartiger Bestandteil von Arctic Paper. Hier werden die Produkte landesspezifisch und kundenorientiert vermarktet, die Logistik verwaltet und überwacht. Arctic Paper S.A. verfügt derzeit über 14 Vertriebsbüros und hat somit Zugang zu allen wichtigen europäischen Märkten.

Das Unternehmen hat 1.500 Mitarbeiter (exkl. Rottneros) und hat seinen Unternehmenssitz in Polen.

Das schwedische Unternehmen Nemus Holding AB ist der Hauptanteilseigner von Arctic Paper S.A.. Arctic Paper S.A. ist seit 2009 an der Warschauer Börse gelistet und seit 2012 ebenfalls an der NASDAQ OMX in Stockholm.

Weitere Informationen finden Sie unter www.arcticpaper.com
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