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HEADING SIZE 15 

INTRODUCTION SIZE 10 BOLD - Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt mollit anim id est laborum.


TEXT SIZE 10 - Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Vivamus ac malesuada ex. Nulla vestibulum mattis nibh, suscipit tristique ipsum euismod non. Mauris quis fringilla ligula, sit amet venenatis orci. Integer pretium leo ut sagittis tempor. Fusce neque justo, ornare a scelerisque id, lacinia semper ante. Nulla molestie dapibus elit ut aliquet. Vestibulum eu velit odio. Curabitur elementum luctus lorem id ultricies. Nullam ultricies fringilla sagittis. Vivamus dictum, nisl id maximus aliquet, nisi urna suscipit nibh, eget accumsan sapien risus vel metus. In venenatis non nibh vitae pretium. Sed ut justo enim. Donec condimentum justo nec consectetur consectetur. 

Phasellus ut lacus ac urna viverra consectetur. Phasellus lobortis pretium hendrerit. Nullam nisi urna, hendrerit nec feugiat lobortis, convallis et turpis. Vivamus semper, turpis sed mollis convallis, dolor risus tempor ipsum, interdum ornare velit lacus ut mauris. Sed in sem a felis placerat dignissim ac eget erat. Donec eget diam maximus, tristique dolor at, commodo tellus. Integer est augue, facilisis eu posuere at, facilisis mollis quam. Donec in nulla convallis, semper tortor at, pellentesque ex. Ut ac rhoncus arcu. 

Phasellus ac felis ac ante consectetur varius vitae nec tellus. Nullam facilisis risus sed dui aliquam viverra. Donec leo quam, pretium at odio a, molestie faucibus orci. Donec a congue eros, id congue lectus. Donec aliquet libero ac eleifend varius. Nam consectetur nisl metus. Donec augue nibh, semper eu venenatis nec, maximus id ipsum. Vivamus sit amet maximus velit. Nunc et dui vitae elit iaculis cursus nec a velit. Donec maximus efficitur mauris, ac molestie orci porttitor ut. Maecenas orci turpis, bibendum et rutrum at, rutrum non nunc. Integer lacinia mauris in placerat mollis. Fusce vitae purus facilisis, cursus lectus id, viverra nisi. Etiam velit nisl, dapibus eu lacus eu, laoreet imperdiet tortor. 

In hac habitasse platea dictumst. Nulla hendrerit, libero a venenatis varius, arcu est congue lacus, ultricies rutrum elit orci in elit. Nulla vitae gravida eros. Phasellus bibendum elit quis sapien feugiat, non hendrerit urna mattis. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Morbi viverra nec ipsum a vehicula. Sed et nulla sagittis, ultricies velit in, eleifend enim. Donec ultricies ligula iaculis metus viverra porta. Sed dignissim lorem sed lectus commodo finibus. 



För ytterligare information: 

Namn, titel, tel +XX XX XXX XX, email@arcticpaper.com

[bookmark: _GoBack]
ARCTIC PAPER S.A. är en av de ledande tillverkarna av högkvalitativt grafiskt finpapper i Europa. Bolaget producerar bestruket och obestruket träfritt papper för kvalitetsmedvetna kunder som tryckerier, bokförlag, tidningsutgivare, reklambyråer, pappersdistributörer och förpackningsföretag. Produktportföljen inkluderar välkända varumärken som Amber, Arctic, G-Print och Munken

I bolaget finns tre pappersbruk: 
· Arctic Paper Munkedals, Sverige
· Arctic Paper Grycksbo, Sverige
· Arctic Paper Kostrzyn, Polen
Produktionskapaciteten för de tre bruken är cirka 700 000 ton papper per år.

Arctic Paper Kostrzyn har en produktionskapacitet på 285 000 ton per år och producerar obestruket, träfritt papper för tryckning av broschyrer, blanketter, böcker och kuvert.

Arctic Paper Grycksbo har en produktionskapacitet på 260 000 ton per år och producerar bestruket papper som används för tryckning av tidskrifter, direktreklam, böcker, affischer samt kartor.
Arctic Paper Munkedals har en produktionskapacitet på 160 000 ton per år och producerar huvudsakligen obestruket träfritt papper för bok-, design- och reklamändamål.

Arctic Paper S.A. är huvudägare med andelar motsvarande 51% i Rottneros AB (två massabruk), med en total produktionskapacitet om cirka 400 000 ton per år.

Massabruket i Vallvik som har en produktionskapacitet på 240 000 ton per år, producerar två typer av långfibrig sulfatmassa.

Massabruket i Rottneros som har en produktionskapacitet på 160 000 ton per år, producerar huvudsakligen två sorters mekanisk massa: slipmassa och CTMP.

En viktig del av Arctic Paper är de försäljningskontor och distributionsenheter som marknadsför och hanterar leveranser av bolagets produkter. Arctic Paper S.A. har för närvarande 14 försäljningskontor i Europa vilket ger tillgång till samtliga europeiska marknader. 

Bolaget har cirka 1250 medarbetare, exklusive Rottneros AB. Huvudkontoret ligger i Polen.

Största aktieägare i Arctic Paper S.A. är det svenska bolaget Nemus Holding AB. Arctic Paper S.A är noterat på börsen i Warszawa sedan oktober 2009 och sedan december 2012 på NASDAQ i Stockholm.

Mer information på www.arcticpaper.com
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